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«Μήλον της έριδος» οι συνταγογραφήσεις φαρμάκων

η δοκιμαστική περίοδος αφορούσε μόνο 
γυναίκες.
Η Chelsea Felkai, πρόεδρος της Φαρμα-
κευτικής Εταιρείας της Αυστραλίας στη 
ΝΝΟ, τονίζει ότι τυχόν προβλήματα που 
προέκυψαν στo πιλοτικό πρόγραμμα του 
Μπρίσμπεϊν θα ληφθούν υπόψη πριν 

εφαρμοστεί το αντίστοιχο πρόγραμμα επι-
σήμως στη ΝΝΟ.
Τόνισε ότι περιπτώσεις που κρίνονται 
κρίσιμες θα παραπέμπονται σε γενικούς 
ιατρούς και απέρριψε τις ανησυχίες ότι το 
πρόγραμμα θα μπορούσε να δημιουργή-
σει μεγαλύτερη αντοχή στα αντιβιοτικά.

Ό
λοι συμφωνούν ότι οι γενικοί 
ιατροί και το ευρύτερο σύστη-
μα υγείας δυσκολεύονται να 
ανταποκριθούν στις απαιτήσεις, 

ωστόσο φαίνεται ότι διαφωνούν για τη 
λύση.
Οι μεγαλύτερες αρμοδιότητες συνταγο-
γράφησης που έχουν δοθεί στους φαρ-
μακοποιούς προκειμένου να μειωθεί η 
πίεση στο υπερφορτωμένο σύστημα υγεί-
ας της Αυστραλίας διευρύνουν το ρήγμα 
μεταξύ αυτών και των γιατρών, που φο-
βούνται για την ασφάλεια των ασθενών.
Τόσο ο πρωθυπουργός της Βικτώριας 
Daniel Andrews όσο και ο πρωθυπουρ-
γός της Νέας Νότιας Ουαλίας Dominique 
Perrotet προέβησαν σε δοκιμαστικές πε-
ριόδους τέτοιων συνταγογραφήσεων, επι-
τρέποντας συγκεκριμένα στους φαρμακο-
ποιούς να συνταγογραφούν αντιβιοτικά 
σε γυναίκες για λοιμώξεις του ουροποι-
ητικού συστήματος και να γράφουν αντι-
συλληπτικά χάπια.
Ωστόσο, μια γιατρός του Queensland δι-
απίστωσε ότι οι σεξουαλικά μεταδιδόμε-
νες λοιμώξεις, οι καρκίνοι, το ζήτημα της 
αντίστασης στα αντιβιοτικά και η έκτοπη 
κύηση παραβλέφθηκαν, ενώ εκατοντάδες 
χρειάστηκαν περαιτέρω φροντίδα και δό-
θηκαν αντιβιοτικά σε άνδρες, παρόλο που 
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μετά την αποφοίτησή τους. Περίπου το 
40% όσων παραμένουν καταλήγουν να 
εργάζονται σε θέσεις χαμηλότερης ειδί-
κευσης από τα προσόντα τους, εν μέρει 
επειδή η Αυστραλία δεν έχει ένα σύστη-
μα για την ενσωμάτωσή τους στο ευρύ-
τερο εργατικό δυναμικό.
Η κ. O’Neil είπε ότι παρά την «απελπι-
στική έλλειψη» νοσοκόμων σε ολόκλη-

ρη τη χώρα, το σύστημα σήμαινε ότι οι 
ειδικευμένοι αλλοδαποί μπορεί να πλη-
ρώσουν έως και 20.000 δολάρια και να 
περιμένουν 35 μήνες για να αναγνωρι-
στούν τα προσόντα τους.
Η κυβέρνηση έχει ζητήσει μια έκθεση 
ευρείας αναθεώρησης του μεταναστευτι-
κού συστήματος, που θα κυκλοφορήσει 
αργότερα φέτος.

Η 
Αυστραλία πρέπει να απομα-
κρυνθεί από τη «μόνιμα προ-
σωρινή» μετανάστευση και να 
αδράξει την ευκαιρία που προ-

σφέρουν οι ειδικευμένοι άνθρωποι που 
βρίσκονται ήδη εδώ και στο εξωτερικό, 
υποστήριξε η υπουργός Εσωτερικών.
Η Clare O’Neil ζήτησε γενική αναδια-
μόρφωση του μεταναστευτικού συστή-
ματος της Αυστραλίας, που θα διευκολύ-
νει ειδικευμένους μετανάστες να έρθουν 
στη χώρα και να καλύψουν τις ελλείψεις 
εργαζομένων και τους ταλαντούχους δι-
εθνείς φοιτητές να παραμείνουν σε μα-
κροπρόθεσμη βάση.
Στην ομιλία της στη σύνοδο κορυφής 
του Australian Financial Review την 
Τετάρτη, η κ. O’Neil περιέγραψε την 
εξάρτηση από την προσωρινή εργασία 
ως μια «τεράστια χαμένη ευκαιρία» για 
τις επιχειρήσεις και επέκρινε την ταχεία 
επέκταση της προσωρινής μετανάστευ-
σης από την πρώην κυβέρνηση Συνα-
σπισμού, ενώ η πρόσληψη ειδικευμέ-
νων μόνιμων μεταναστών παρέμεινε 
σχετικά στάσιμη.
Η κ. O’Neil χαρακτήρισε τους διεθνείς 
φοιτητές ως «μεγάλους αναξιοποίητους 
πόρους», και προειδοποίησε ότι πολλοί 
«αναγκάζονται ουσιαστικά να φύγουν» 
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